

Виктория Коряковская

Включенное обучение в Шанхайском университете политологии и права



С сентября 2019 г. по январь 2020 г. я проходила обучение в Шанхайском университете политологии и права (КНР) по программе обмена студентами.

Все эти месяцы я участвовала в научных семинарах и конференциях, изучала основы китайского языка и китайской культуры, а также право Китайской Народной Республики.

Я записалась на следующие курсы по выбору: «Правовая система современного Китая», «Политические процессы в государствах Азиатского региона», «Взаимосвязь политики и экономики», «Эффективность международных коммуникаций», «Компаративное право», «Обзор контрактного и корпоративного права США». Также я изучала новые тенденции развития права и государства в современном мире через призму правовой системы КНР. Выбранные курсы предполагали разработку методологии исследования для собственного исследовательского проекта.

Необходимую информацию во время обучения я получала из иностранных источников, посещала консультации ведущих профессоров университета, подготовила ряд докладов и рефератов.

Еще записалась на дополнительные курсы китайского языка, которые позволили овладеть его лексикой и грамматикой на начальном уровне. Основные учебные курсы я слушала на английском языке, что позволило существенно пополнить базу английской лексики.

Шанхайский университет политологии и права находится в одном из самых больших городов



материкового Китая – в Шанхае. Город, кампус университета весьма современные, персонал и студенты всегда готовы помочь гостям. Мне очень понравилось там учиться, я узнала много интересного, этот семестр был просто незабываемым.

Помимо Шанхая я посетила ряд городов КНР: Пекин, Ханчжоу, Нанкин.

Поездка в Китай стала для меня важным этапом обучения.

